
  

Nachträgliche Montage von Schutzgitter für 
Vario und Mobilio 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TF 200.0088_de / Rev 02 / 24-11-2025 

 

 



2 
TF 200.0088_de 

 
Montage des Schutzgitters 

 
Komponentenliste   

4x              M8 2x                       M8x45  2x M8                         

4x              M8 2x 2x 

2x 2x                M12 2x                M12 

1x 1-2x (Vario) 1x (Vario) 
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Montage des Schutzgitters 

  
 

 
 
 
 

 
 

 

 

  

Vario 
 

Zuerst die Gasfedern 
auswechseln. Die Gasfeder 
durch Lockern der kleinen 
Federplatte oben an der Feder 
demontieren. Nicht ganz 
entfernen, nur ein wenig 
lockern, so dass die Gasfeder 
mit einem großen 
Schraubenzieher 
herausgenommen werden 
kann. 

Vario 
 
Die Gasfeder ist vom 
Kugelgelenk entfernt worden. 
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  Vario 
 
 
Am anderen Ende der Gasfed er 
die kleine Federplatte lockern, 
so dass die Gasfeder völlig 
weggezogen werden kann. 

Vario 
 
Die neue Gasfeder an einem 
Ende aufdrücken. 
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Vario 
 
Hilfswerkzeug an der Gasfeder 
anbringen und Bolzen M10x40 
einschrauben. 

Vario 
 
Den Bolzen so anziehen, dass 
die Gasfeder zusammendrückt 
wird. So anziehen, dass sie am 
Kugelgelenk gedrückt werden 
kann. 
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